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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL DA 

ESCOLA DE MEDICINA

Aos dois dias do mês de dezembro de dois mil e dezesseis, às nove horas e trinta minutos, na 1 

Sala de Reuniões da Escola de Medicina, no Campus Morro do Cruzeiro, realizou-se a 4ª 2 

Reunião Ordinária do Conselho Departamental da Escola de Medicina da Universidade 3 

Federal de Ouro Preto, convocada pelo Presidente Prof. Márcio Antonio Moreira Galvão. 4 

Nesta reunião estiveram presentes, além do Presidente, o Vice-Diretor George Luiz Lins 5 

Machado Coelho; o representante do Departamento de Cirurgia, Ginecologia e Obstetrícia e 6 

Propedêutica, o Prof.  Alexandre de Almeida Barra; o Chefe de Departamento de Clínicas 7 

Pediátrica e do Adulto, o Professor Alexandre Barbosa Andrade; o representante técnico-8 

administrativo Valdeci Ferreira dos Santos; os representantes discentes Isabela Silvestre e o 9 

membro suplente discente Rafael Henrique Aparecido Ferreira. Estando os Conselheiros 10 

Raimundo Marques do Nascimento Neto e Maria Cristina Veiga Aranha Nascimento em 11 

período de férias. Constando quórum legal, o Presidente iniciou a reunião. I) 12 

EXPEDIENTE: II ORDEM DO DIA: 1) Aprovação da ata da 3ª Reunião Ordinária do 13 

Conselho Departamental (anexo): Aprovada por unanimidade por este Conselho. 2) 14 

 Inventário – pós-ocupação dos estudantes (anexo): O Presidente realizou a leitura 15 

do documento enviado pelo Movimento de Ocupação o qual demonstrava o estado atual da 16 

Escola de Medicina. O Cons. George relatou que tal documento seria muito útil para análise 17 

dos problemas atuais da EMED e que poderia ser utilizado para a proposição de ações para 18 

melhorias nas estruturas físicas do prédio. O Cons. Rafael relatou que o inventário foi 19 

realizado no período anterior e posterior à greve o que demonstra que não houve danos 20 

causados pelos estudantes durante o período de ocupação. O Presidente perguntou quem 21 

assinaria aquele documento. O Cons. Rafael relatou que poderia assinar por fazer parte do 22 

Movimento de Ocupação. O Cons. Rafael solicitou também um documento que atestasse o 23 

recebimento do inventário e o fato de não ter havido danos ao prédio causados pelos 24 

estudantes. O presidente solicitou ao Cons. George que encaminhasse o inventário ao 25 

técnico Cássio para que fosse feita uma verificação do inventário e a partir desta verificação 26 

fosse elaborado um documento atestando estes fatos. O Cons. George relatou também que 27 

tal documento seria muito útil para análise dos problemas atuais da EMED e que poderia ser 28 

utilizado para a proposição de ações para melhorias nas estruturas físicas do prédio. O Cons. 29 

Alexandre Barbosa concordou com o Cons. George e acrescentou que aquele documento 30 

seria uma excelente análise da situação atual do prédio da Escola de Medicina. O Presidente 31 

solicitou que o inventário fosse aprovado na próxima reunião do CODEMED após parecer 32 

técnico do Cons. George e do técnico Cássio. 3) Notícias da greve: O Presidente relatou o 33 

envio de um documento para o Comando de greve na data de 17/11/2016 no qual constatava 34 

o posicionamento da EMED perante à greve, que recomenda a continuidade dos 8° e 9° 35 

período do Curso de Medicina para que não haja prejuízos para o curso. O Presidente 36 

solicitou também ao Cons. George para que verificasse se havia alguma resposta quanto a 37 
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esse respeito. O Presidente inquiriu o CODEMED quanto a sua posição quanto à suspenção 1 

do Calendário Acadêmico, e o posicionamento foi pela interrupção dos períodos anteriores 2 

ao 8°, conforme já mencionado. O Cons. Rafael questionou sobre algumas atividades do 5° 3 

período que foram realizadas depois que vários alunos já haviam ido embora. O Presidente 4 

informou que estas atividades provavelmente seriam repostas pelos professores da EMED e 5 

que após o fim da greve cada Departamento necessitaria se reunir em Assembleia para 6 

definir melhor as escalas de reposição. 4) Ocupação das áreas físicas da EMED: O 7 

Conselheiro George apresentou um plano para reorganização das áreas físicas da EMED. O 8 

Presidente sugeriu que este plano fosse apresentado novamente na próxima reunião, pois o 9 

Presidente do Colegiado precisaria ser informado da modificação das instalações. 5) Temas 10 

da EMED a serem levados à nova Reitoria: O Presidente informou que iria aguardar para 11 

enviar um documento à nova Reitora. O Cons. George sugeriu que este documento fosse 12 

elaborado após o fim da greve. O Presidente sugeriu que fosse convocada uma reunião, 13 

provavelmente em janeiro, para a elaboração deste documento. O Presidente sugeriu que 14 

questões como a situação do bloco de salas e o aumento do número de vagas para os 15 

residentes fossem levadas à nova Reitora. O Cons. Alexandre Barbosa relatou a necessidade 16 

de se colocar persianas no bloco de salas. O Presidente também ressaltou a necessidade de 17 

mais um assistente de nível médio, para que haja um para cada departamento. O Cons. 18 

George sugeriu também solicitar ajuda à nova Reitora para resolução dos problemas de 19 

Ponte Nova. O Presidente solicitou para todos os conselheiros pensassem a respeitos de 20 

sugestões para que em uma próxima reunião o documento fosse consolidado. 6) Aprovação 21 

das Distribuições das vagas dos Internatos 2017/01, assim como o Calendário do 22 

Internato 2017: O Cons. Valdeci relatou que a quantidade de vagas do semestre já haviam 23 

sido definidas, bem como onde seriam alocadas e estas informações estariam em um 24 

documento que foi enviado previamente para os conselheiros. O Cons. Valdeci acrescentou 25 

que o Calendário de 2017 teria o mesmo intervalo do calendário atual. O internato de 2016 26 

iria até dia 31/12/16 e o calendário 2017 se inicia no dia 01/01/17. Deliberação: colocado em 27 

votação o Calendário 2017 do Internato da Escola de Medicina da UFOP, bem como a 28 

distribuição das vagas foram aprovados por unanimidade. Nada havendo mais a tratar, o 29 

Presidente declarou encerrada a reunião, às onze horas e trinta e seis minutos, agradecendo a 30 

presença de todos. Para constar, eu, Fernanda Ferreira de Araújo Ribeiro lavrei a presente 31 

ata que, uma vez lida e achada conforme pelo Conselho, será assinada pelo Presidente e por 32 

mim. Ouro Preto, 02 de dezembro de 2016.  33 

Prof. Márcio Antonio Moreira Galvão      Fernanda Ferreira de Araújo Ribeiro 34 

Presidente do Conselho Departamental            Secretária Executiva EMED 35 
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